

“一揽子计划”昨日被公布

2017年 安徽旅游要挣

5870亿

撸起袖子加油干,全力打好“旅游战”。昨日下午,全省旅游工作会议暨安全生产工作会议在省城合肥拉开帷幕。会上,省旅游局万以学局长在报告中公布了安徽旅游2017年“一揽子计划”。开展全省旅游资源普查,发布《安徽省旅游资源报告》、推进3A景区实现无线网络覆盖、旅游总收入力争5870亿……

■记者 董艳芬

发布皖版《旅游资源报告》

都说安徽是旅游资源大省,那么,究竟有哪些旅游资源呢?今年年内发布的《安徽旅游资源调查报告》将告诉你答案。

据介绍,今年省旅游局将以山水、文化、红色、生态、乡村、休闲、养生、健康、体验等业态分类和观光、休闲、度假、养老等发展阶段分类,开展全省旅游资源大普查工作,全面摸清家底,开展旅游产业基本情况普查。2017年,我省旅游总收入力争5870亿元。

加快齐云山景区创建国家5A级旅游景区

对于广大游客来说,2017年来安徽旅游又将有了新的看点。

万局长透露,我省将制订“百景”提升工程计划,即在现有的3A、4A、5A景区中选100个景区重点打造提升。加快齐云山景区创建国家5A级旅游景区进程,支持琅琊山、采石矶等景区创建国家5A级旅游景区,再创建一批国家4A级旅游景区。与此同时,继续开展景区专项整治工作,建立和完善能进能出的景区动态管理机制,不断提升景区发展质量。

新增6个自驾游营地

研学游、养生游、体育游、自驾游……近年来,安徽旅游不断涌现出新的业态。为了满足多业态的市场需求,2017年,安徽旅游将构建一批旅游新业态。

具体看来,争取亳州市和大别山扶贫旅游基地(霍山、金寨、岳西)获批国家级中医药健康旅游示范区创建试点。评定省级研学旅行基地10家以上、中医药健康旅游、体育旅游示范基地各5家以上。评选10个省级旅游综合体项目。重点推进6个自驾游营地建设。

5A景区均设“第三卫生间”

举家出游的越来越多,不同性别的家庭成员共同外出,其中有人行动无法自理时,就会遭遇如厕尴尬。比如,爸爸带着年幼的女儿,或者女儿带着腿脚不便的老父亲外出。有了第三卫生间,这样的烦恼将有所缓解。

万以学局长指出,今年我省将深化“厕所革命”,新建、改扩建旅游厕所630座,实现4A级以上旅游景区旅游厕所全部达标,并且开展《厕所等级划分与评定》专项行动。建设“第三卫生间”,实现5A级旅游景区全覆盖。

3A景区实现wifi网络覆盖

今年,我省还将继续推进安徽旅游大数据中心建设,发布安徽旅游产业大数据报告。推进省、市旅游产业监测中心联动建设,力争实现16个市全覆盖,加快4A、3A级旅游景区视频监控信号接入工作。

持续加强“皖游通”推广,加快“新华皖游通”触摸屏投放。将无线宽带网络覆盖纳入旅游等级评定,推进3A级旅游景区实现无线网络wifi覆盖。

我省欲建两大国字号公园

分别为渡江战役战争遗址公园和扬子鳄公园

随着2017年全国两会即将召开,在皖全国政协委员将会带去哪些安徽人民的呼声走入人民大会堂呢?昨日,我省多个厅局的相关负责人和在皖全国政协委员在肥进行对接,为政协委员的提案内容出谋划策。

■记者 祝亮

省旅游局: 我省拟建国家战争遗址公园

记者从省旅游局了解到,我省将在提升31个红色旅游景点景区的基础上,策划和建设一批红色旅游龙头项目。

如:一座城——六安(金寨),将其建设成为与延安、吉安媲美的红城;一座山——大别山,鄂豫皖三省联合将其打造成为与井冈山齐名的红色旅游胜地。

省旅游局提出建设一个国家战争遗址公园——渡江战役大遗址公园。通过还原战争遗址,可扩大战争遗址的保护面积,将各种建筑、文物收藏于内;还可更好地打造红色旅游品牌,提高游客的参与和体验。

与此同时,我省还期待将凤阳县小岗村、泾县云岭新四军军部旧址纪念馆、金寨县红军纪念馆创建成三大红色旅游5A级旅游景区。

省卫计委: 城乡居民医保 须尽快明确主管部门

截至目前,我省已有长丰等29个县(区)将城镇居民医保合并到新农合,由卫生计生部门统一管理,占全省85个新农合统筹地区的33%。

省卫计委建议加快推进,明确管理部门,以利于城乡居民基本医保工作的开展和减少行政成本支出。

省人社厅: 城乡居民基础养老金 最低标准应5年翻一番

目前我国确定的城乡居民养老保险基础养老金最低标准为每人每月70元,且3年未调整,总体水平依然偏低。

相关数据统计显示,2016年12月,全国城乡居民养老保险人均养

老金水平117元,而我省人均养老金水平仅为84元。随着经济发展和生活水平的不断提高,省人社厅希望进一步调高全国层面的城乡居民养老保险基础养老金最低标准,力争到2020年,养老金最低标准比5年前翻一番。

林业厅: 我省希望建扬子鳄国家公园

宣城市是“中国扬子鳄之乡”和扬子鳄保护区所在地,为了进一步加强扬子鳄的保护和管理,省林业厅建议在宣城建立扬子鳄国家公园。

省林业厅相关负责人表示,首先整合区域资源,构建扬子鳄国家公园基本格局。其次明确功能定位,实现保护与开发的有机结合。该负责人介绍,扬子鳄国家公园建成后,将有助于打造国家5A旅游景区,拟将扬子鳄国家公园打造成宣城市的特色旅游品牌,融入皖南国际旅游文化示范区。

民政厅: 现行的自然灾害补偿标准 已偏低

省民政厅相关负责人提出,我国现行的自然灾害补助项目和标准为2012年制定,已经不能适应当前的救灾工作。该负责人举例说,规定“一般受灾地区农房倒塌重建户补助标准为1万元”,而现在实际支出在3万元以上,对于农村贫困户来说,个人拿出2万多元是笔很大的负担。因此,建议尽快制定与当前物价水平相适应的自然灾害补助标准。

省民政厅还建议推进社会工作立法,加快建设社工人才队伍。

滨湖新区省级文化旅游服务业集聚区获批 滨湖将打造七大活力区域

星报讯(陈升 洪玲 裴蕾 记者 沈娟娟) 沿湖观光、主题公园、文化展示、影视基地、生态农业体验……今后,想玩转合肥,一定得去滨湖新区看一看。市场星报、安徽财经网记者获悉,近期,《合肥市滨湖新区文化旅游服务业集聚区实施方案》获省发改委批复并通过,未来将打造“一带、两翼、三区”和七大活力区域。

“一带”主要是沿湖观光带,包括海洋主题公园、岸上草原、水上旅游等;“两翼”包括西部田园生态农业体验区和东部滨湖森林湿地生态观光区;“三区”包括都市休闲生态区、购物娱乐旅游区和文化认知体验区。”滨湖新区相关负责人介绍,将形成沿湖观光带、主题公园、文化展示、

都市休闲生态公园、田园生态农业体验、CBD立体城市综合体、影视基地七大活力区域。

据了解,滨湖新区文化旅游产业集聚区位于滨湖新区的最南端,南至沿湖北岸线,东至南淝河,西至徽州大道、牛角大圩、上派河,北至中山路,总面积31.29km²,其中沿湖岸线总长16.8km,投资规模达千亿元。

根据实施方案,滨湖新区文化旅游产业集聚区将打造国际水准的多元化滨湖岸线、独一无二的巢湖文化传播中心,成为全省文化集中展示区和新的世界级旅游目的地。

记者获悉,到2020年,集聚区文化旅游产业投资总额累计达1000亿元;到2025年,集聚区文化旅游产业投资总额累计达1500亿元。

合肥城市泊车投资管理有限公司(国企) 大型专场招聘会

招聘会时间:2月18日、2月19日
(8:00-12:00,14:30-17:30)

招聘会地点:合肥金寨路与庐江路交口东北角劳动局五楼合肥城市泊车投资管理有限公司。

咨询电话:0551-65111421,
62875215

【公司介绍】合肥城市泊车投资管理有限公司(以下简称“合肥城泊”),前合肥市保安停车场经营服务公司,为合肥保安集团有限公司全资子公司,成立于2009年9月,是一家国有独资企业。合肥城泊主要经营业务是道路临时停车管理和运营,因发展需要,现向社会公开招聘:

合肥市道路临时停车收费管理员:200人
报名条件:身体健康,品行端正,吃苦

耐劳,初中以上文化程度,男性55周岁以下,女性45周岁以下;

报名材料:报名时携带户口本、身份证复印件三张(二代身份证需要正反面),一寸白底免冠彩照3张;各类失业人员请携带相关证件;

工作地点和时间:合肥瑶海区、蜀山区、包河区道路临时停车泊位;每人每天上半天班,两人上下午对倒班,上午7:30—13:00,下午13:00—19:00;

工资福利待遇:月工资2000-4000元,依法为员工办理社保五险,并增加人身保险,提供夏季高温津贴、冬季防寒津贴及员工关爱津贴等福利;

乘车路线:乘1路、901路、701路、162路、133路、126路、122路、7路公交车到“迴龙桥”站下车。